



Ob 80-letnici dr. Ane Budnar-Tregubov

23. novembra 1995 je paleobotaničarka in prva slovenska palinologinja dr. Ana Budnar-Tregubov, še polna življenjske energije, praznovala visok življenjski jubilej - osemdesetletnico.

Prav je, da jo pospremimo po njeni znanstveni poti. Rojena Ljubljancanka je gimnazijske študije končala na Mestnem liceju, se vpisala na Filozofsko fakulteto Univerze v Ljubljani in leta 1938 diplomirala iz biologije. Še kot študentka je zgedno opravila obsežno raziskavo flore praprotnic in semenk iz okolice Ljubljane.

Kot kustodinja Narodnega muzeja je na pobudo tedanjega kustosa prirodopisnega oddelka dr. F. Kosa prevzela paleobotanične raziskave na najdišču mamuta v Nevljah pri Kamniku. Poleg lesnih ostankov je raziskala tudi pelodno vsebino glin najdišča, kar je bilo v tedanjem času prava redkost. Vendar je tudi glede na današnji nivo stroke to delo opravila vzorno in temeljito. Končala ga je z doktorsko disertacijo in objavo leta 1944.

Po vojni je s soprogom dr. V. Tregubovom nekaj časa delala v Franciji in v Maroku. Ko sta se leta 1955 vrnila domov, je kot znanstvena sodelavka nadaljevala paleobotanične raziskave na Geološkem zavodu v Ljubljani. Rezultate svojega dela je objavljala v revijah Geologija, Proteus, Grana palynologica in drugih. Posebej je treba omeniti dela Palinološke raziskave barij na Pokljuki in Pohorju (1958) ter Mikropaleobotanička istraživanja uglja iz Kočevja i Kanižarice (Beograd, 1961).

Leta 1961 je prešla v pedagoško službo. Ko pa je bil soprog kot svetovalec FAO poslan v Iran, kjer je organiziral gozdarsko fakulteto, ga je spremljala tudi tja. S številnih strokovnih ekskurzij po Iranu, Indiji in Maroku je objavila več člankov. V Iranu je skupaj s soprogom zbrala herbarij mahov in ga podarila gozdarski fakulteti v Karadju pri Teheranu.

Upokojila se je leta 1972 in po smrti soproga živi in dela v Ljubljani, rada pa se zateka v svoj priljubljeni "tusculum" na Rašici. Vsi prijatelji ji želimo, da bi še dolgo v zdravju in zadovoljstvu uživala sončni večer življenja.

Alojz ŠERCELJ

Dr. Ana Budnar-Tregubov - Bibliografija

1. Rastlinski ostanki neveljskega paleolitskega najdišča. Zbornik Prirodoslovnega društva 3: 95-101, 1943. Ljubljana.
2. Krvavordeča jezera in mlake v planinah. Planinski vestnik 43(1-4): 11-16. 1943. Ljubljana.
3. Rastlinski ostanki in mikrostratigrafija mamutovega najdišča v Nevljah. Prirodoslovna izvestja